
ASAMBLEA NACIONAT
nf Pr¡[Ltc^ DEI ¡cl.rADoR

ACIA No. CA¡-2O r7-2O¡9-O22

SEAIóN DDL CONAD"'O DE ADMNIÉÍRáCTóN ÍX¡IAIATIVA

En el Distrlto Metropolttano de 9u1to' a los catorc€ días del mes de febrero de dos mil dieclocho' en la

sededelaAsambleaNactonal,ublcadaenlaAv6d€DlciembreyPiedrahlta,ahsdtecisélshoraa
dleclocho mtnutos se da inicio a la s€sión.

Preside la s€sión el doctor José Serrano Salgado y acbia como S€cretado el docto¡ Diego Torres

Sáldaña. Pros€cretado General.

EL SEñOR PRESIDENTE. S€cretado, veriffque el quórum por favor.

EL SEÑOR SECREIARIO. Con su venla señor Presidente, miembros del órgano, asambleísta Verónica

IA ASAMBLEiSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. PTES€NtE.

EL SEÑORA SECRETARIO. Asanbleista carlos B€rgmain

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARIOS. PT€S€NIC.

El SEñOR SECETARIO. Asambleísta Viviana Bonllla. Ausente.

EL SEÑoR sECRErARto. Asañbteísta soledad Buendía- Aus€nte.

EL SEÑORA SmRETARIO. AsaÍ¡bleÉla Patrtcio Donoso.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRII}OGA PATRICIO. PTCSENIE.

EL SEÑOR SF¡RETARIO. Asambleista Luis Fernando Torres. Ars€nte

EL SEÑOR SECREIARIO. S€lñor Pr6id€nte.

EL SEÑoR PRESIDEIITE. Pres€nt€. El orden del Día, por favor.

EL SEÑOR SmRErARIO. Con su !€nia, señor P¡€sidente, para el día de hoy en s€slón de 14 d€ febrero

de 2018, dtsponemos del pñm€r punto del Orden del Día- Creacrón Cornisión Espectallada ocastonal
para el Tnírnite de Las L€yes de Apltcacrón de las preguntas 3 y 6 de la Consulta Popular efectuada el 4

de feb¡ero de 2ol8i adicionalmente, el tratamento del Plan l€gislatlvo y tenernos 27 proyectos de

caliticaclón, de esos 27, 24 sugieren de un Inform€ posltlvo y 13 sugieren no ser cáltfl'ados' A su

disposictón el Orden del Día. senor Presidenté.

EL SEÑOR PRESIDENTE. El prlrner punto del O¡den del Dia es Justainente cr€ar. . sí por fávor'
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EL ASAMBLEISIA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO: l,a prensa me pidió que a su vez. s€ñor

Presidente, que les pe¡mita hac€¡ unas toúas.

EL SEÑOR PRESIDENTE. La idea es Justamer¡te que podamos crear esta Comisión Ocasional que

tratar:ía exclusiEnente los dos temas relaclonados a la consulta popula¡ que I€ correspond€n a la

Asa¡¡blea, esto es ¡elacionado con et ptmto 3 de la pregunta 3 del Consejo de Parucipacróñ clrü'dáñá'
es decir, la reforma para que los miembros d€l Consejo de PartlciPación Ciudadana pue-dd sd electos

en el año 2019. esta Comisltn tendría que trabajar pa¡a tener lista esta reforma hasta el l5 de marzo,

como tal. Y el segundo tema especificamente que tiene qu€ ver con la derogatorla de la L€y d€

Plusvatía. El día de hoy heños tenido ufla ¡eun1ón en la Presldencra que me pe¡mito comentarles.

señores mienbros del CAL que efecuvarnente que el Proyecto de LÉl' que nos menda¡tuñ de eonómlco

u€ente para el tema de la Ley d€ Ptusvaría es la derogatorla de la L€y. nada mtu exctusiva y

€süictar¡¡ente, no hay ningún otro articutado ni nada d€ eso sino sola¡nent€ es€ tema eri concreto'

Entonces en ñmclón de eso que una comtslón Ocasional P€¡manente pueda tramlta¡lo para cumpür

con ese mandato Consütucional y sobre todo soberano es un poco 10 que conversarnos con los

mtembros de las diferentes bancadas y que quedaría a consÍderactón de tos ntembros del CAL para

poderlo presentar a la brevedad poslble aI Pleno de la Asamblea. Por favor.

EL ASAMBLEiSTA DoNoSo CHIRIBoGA PATRICIo. voy hace¡ una consulta directa sob¡e el punto que

acabas de topar Pepe, aúerente al primer €aso' Pero p¡evio a ello, sí quisies€ atender otro p€dido que

acabo de r€ctbir ll.lÍs Fernando Torres en el chat no qui€re perd€rse la S€stón esta en do8 minutos

aquí. Pero con su venia, si qutero hacer la stgulente consulta: Yo estoy totalmente de acuerdo con que

el Proyecto inherente a la L€y de Plusvalía sea cast un solo artículo. en cumpllmlento del artículo 106

ale la Consdtuclón, que dice qüe todo lo resuelto en consulta es de inmediato cumpüntento Entonces.

la pr€gunta es uen€ senudo, no dlgo que no estoy de acuerdo, pero üene s€ntldo que form€mos la

Comistón para que recepte eso. cuando tue un mandato popula¡ directo y no van a 1€r ProyectG. o no

va a ver un P¡oyecto que pueda r€emplazar en alguna parte el derogado de la L€y que es derogada po'
€l pueblo?

EL SEÑOR PRESIDENTE. Es deci¡ la Comislón se crea par:a dos tetnas: PaÉ ef€ctuar la reforma d€l

Código de la Democracla y de la I¡y de Párucipación Cludadana pára que s€ pueda €legl¡ en votación

universal a los mieñbros.

EL ASAMBLEÍSIA DoNoSo CHIRIBoGA PATRICIo. claro. es absolutamente n€cesaria para la
pregunta 3.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Si y para la pregunta 2 tanbién po¡que es un reforma que tenemos que

hacer y tlene que haber debat€, €s decir, hay que cumplir el p¡oc€d¡miento parlanentano. y po¡ lo

tanto uene que haber en la pregunta 2 y en la pr€gunta 6. Tlene qu€ haber prlme¡ debate, tratamiento
en €l Pleno y seglmdo debate y trataÍiiento en el Pleno. asi sea demgatona de la noma como tal'
porqu€ no se establ€ce una diferenclaclón para el tratamiento de reforma o derogatoriz m est€ caso

corno est¡á señalado. Por eso es lo que hafia la Cofnlstón es simplement€ p¡eparar €n relacrón c¡on la

pregunta 6 lo que deberÍa hac€r la Coúlstón es simple¡tente prepafá¡ el lnforme para que en prtm€r y
s€gundo debate deroguemos la L€y. Eso nada más.

EL ASAMBLEiSTA DoNoSo CHIRIBoGA PATRICIo. ok. v otro s€gundo punto' recordar que en ef€cto

se aprobó la que trataríamos ta conformación de la Comisión. que tengo entendido la idea es qüe esté

c¡omPuesto por I miembrcs.

EL SEÑOR PRESIDEN'IE. Si. ASi CS.
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ELASAMBI,EISTADoNosoCHIRIBoGAPATRIclo.YquetambiénlosmiembfosdelcALqulsiés€mos
asistir. aur.ilia¡, hacer el seguimi€nto. alrralar, poddarnos esta¡ pres€ntes' s€r parte colaterat de aquella

Comisión. Yo lnsistlria en este s€gundo punto. porque la responsabildad de lo que sueda la üene el

CAL en relación a creár una Comisión pa¡a el t¡ataÍriento de 2 pr€guntas de la consülta popular'

Entonces yo como mlembro del CAL sÍ me gustaría que 3€ cumpla aquelo que s€ habló la semana

antepasada ya, y qu€ s€ aprobó y que estemos presentes los miemb¡os d€l CAL que hubtésenos

asist¡do.

EL SEñOR PRESIDENTE. Sí. la idea €s lustam€nte crear la Comisión v que los miemb¡os del CAL que

consld€ren pa¡t¡cipar. puedan hacerlo.

ELASAMBLEÍSTADoNosocHIRlBoGAPATRICIo.Exacto-Yodesdeyaantlcipo'3€ño¡Presldente.yo
aaisttué a esas s€slones.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Y así mañana Prepara bien la Resoluctón y la peüción en el Pldo'

EL ASAMBLEiSTA DoNOSo CHIRIBoGA PATRrcto. Exacto. Asi quede totalúente de6nido para poder

particrpar, quizás sln voto, no me inte¡*a el voto' pero sí sabe¡ cttmo s€ están haciendo las cosas'

po.q"" Vo t -¡1"" tengo que rendir cuentas a ml movtmtento polÍüco como miembro del CAL'

representando a ese movimiento.

EL SEÑOR PRESIDENTE. DE ACü€TdO.

EL ASAMBLEÍSIA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Müchas gradas' Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Podfíanos lotar. entonces.

EL ASAMBLEÍSTA DoNoso CHIRIBoGA PATRICIo. Luis Femando también quiere votar' si me

perrnne, Presidente. Agradece mucho Luls Fema.ndo.

EL SEÑOR PRASIDENTE. Avancemos en el s€gundo punto del Orden del Dia' rdentras esperamos

EL SEÑOR SECREIARIO. Como dispone. señor Presldente c{st€ una propuesta de cuadro que

contempla el plan l€slativo de todos los Proyectos prioüzados po¡ las bancadas que ha sido Eabajado

por los difer€ntes equipos. En este momento Femanda ha puesto en conocimienfo de todos los

mlembros del CAL para conocimiento de su autoüdad de los mismos.

EL SEÑOR PRFSIDENTE. Este es un documento que se 10 ha venido trabajando dumnte estos meses'

diria yo, y que esta llsto para la aprobación ya como plan dentro de la propia Asamblea Hay unos

ajustes que !?mos hac€r en torno a que no sea solo un inventailo de Proyectos de l¡y, sino que

también tengemos las prtorizacio¡es especiffcas de las Corntslones. Yo quisiera pedtdes a ustedes si

son tan genül€s, pafa volver a trata¡ el dÍa h¡nes que podamos revisar y podamos revlsa¡ sus aportes si

e" po"iUte ." ta mañana del ltm6. o en el trsnscu¡so de la semana, de esa manera podamos

contemplar 106 aportes del Conselo de Admlnist¡ación de la t€gislatura

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Gfacias. A mi me parece esto muv interesante v
muy tmportante. Pido que en mer¡clón de que muchos asambleístas son d€ provrncias no lo hagamos

et t'rnes. srno qulzás ei r¡artes o miércoles para que curnpla el legÍslador que vive fuera de Ouito la

oportunrdad de conocer rn"is a protundidad €ste tema. p€ro m€ par€ce muy intere_qete revisar el

o?
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EL SEÑoR PRESIDENTE. Ya les entreganos a los Jefes de bancadas'

ELASAMBI,EiSTADoNosocmRIBoGAPATRICIo.PerohayalgunoslegisladoresquenÓhmestado
aqui qüe vendflán mañana para el Pl€nario y quizá-É tomamos I dia o 2

EL SEÑOR PRESIDEI¡TE. vamos a convoca¡ entonces para €l ma¡tes MarL€s en la ta¡de' entonces

Si€ndo las diectsás horas veinte y sei6 mlnutos se lnc¡orpora a la seslón el Asanbleísta rrns Femando

Vanos asambleístas: Pef€cto, g¡acias Presldente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. votemos el plmto anterior'

ELSEÑORSECRETARIO.ffiorPresialente,consuveniadoylecturaaIapa¡teresoluüvapara
conoc¡nlento de los misnos. Articulo l, proponer po¡ me¿lio de la Asamblea Naclonal la deación de la

Comlslón Especializada O€asionsl pára el kámite de las l-€y€s de Aplicación de rás p¡eguntas 3 y 6 de

la c\onsulta popular efectuada el 4 de febrero de 2018. ArtÍsrto 2 la Comisión Especlatiada Ocasional

tendrá un piszo d€ du¡ación de 45 dias, contados a paft¡ de su ht€gración por pafe del Pleno de la

Asambleá Nactonal. Hasta ahi el texto' serñor Presldente.

EL ASAMBLEISIA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Me vov a pe¡mittr solicitar otro cambio', por

razones de orderi ale gempo. Usted le dijo a la opintón públtca lo que es ve¡dad' qu€ las elecclone8 del

p!óimo año se harán ermarzo 17 Írás. menos De aqüí a mái'zo 17 de este año' medtan apenas 32

ii*, *tor,"o p-pongo que esta Conúsión t€nga üna duración de 30' porque si la ponernos de 45 la

opiniOn popurar ra a lreguntarse, qué pasa con el tema eleccionárlo de los vocales Permánentes del

cott""jo i" p".tiap""¡én ótudadana, esto t€nd¡ía¡nos qu€ resolverlo dentro de los pró)dmos 32 dÍas no

mes. Éo¡ tanto, ú bgica dlce que deberiamos acorta¡ el phzo Al pñnclpio era 45 o 
'zto 

mafldo se dio la

consulta popula¡ el ; de febreio, ahorlta va estamos apenas a 32 días d€ empezar a 6ntds€ el año

que medta ent¡e esa fecha y la elecclón propleñente dicha'

EL SEÑoR PRESIDENTE. Sí est¡i b¡en. Podrianos hac€r es€ ajuste'

EL ASAMBLEiSTA TORRF^S TORRES LUIS FERNANDO. Ya esLá ftlada perdón Pr€sidente', la fecha de la

ELSEÑOR PRESIDENTE. Claro. l6 de marzo s€ría.

EL ASAMBI-EÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Entonces nosotos tend¡iamos que resoh"er esto el

l5 de ms¡zo de este año, má¡mo, y estamos a 29 dias'

EL SEÑOR PRESIDENTE I¡ que pasa es que tamblén tenemos la L€v de Plusvalía v la derogatola

puede tomar unos alias mas. Se püeate tonar unos l5 días más El Presidente u€n€ a pamr de hoy dia

que se emitieron los resultados. 15 diaa.

EL ASAMBLEiSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Pe¡o st es&i mi Punto de vista claro?

EL SEÑOR PRESIDENTE. Sí.

ELSEÑoRPRESIDENTE.cIa'oym.ásbienledámosamplltudalacofnisiónpál¡aqu€puedano€sta¡
tan pres¡onaata por el tema ale los ttempos en el tratanúento de tos 2 temas en 30 dias'
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EL ASAMBLEÍSIA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Interrumpí la lectu¡a, todavía no ha te',rminado'

EL SEÑOR SECRETARIO. Pa¡a su conocimiento, señor asanbleísta ya te¡miné c'¡ la lectura'

p¡ocederia con la votaclón.

EL ASAMBLEÍSTA DoNoSo cHIRIBocA PATRICIo. Pe¡dón que s€an tan quisquiloso' pero debería

ir¡corporars€ la peticlón del CAL, los que quteran partlclpar lo pü€den hacer'

EL SEÑOR SECREIARIO. Asambleista Veronica Arias.

IA ASAMBLEíS'TA ARIAS FERNANDEZ \DRÓNTCA. Abgt€NCióN.

EL SEÑOR SECREIARIO. Asambleista Carlos Be¡gmann

EI- A^SAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARLoS. A fAlOT.

sEÑoR SECRETARIo. Asambleista viviana Bonllla; Asambleísta Soledad Buendia: Asambleísta

Patfclo Donoso.

EL ASAMBLEISTA PATRICIO DONOSO. A fAVOT.

EL SEÑoR sEcRErARlo. Asambleísta Ixls Femando Torres

Éf- A^SAMBLEISTA TORRES'IORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

EL SEÑOR SMRETARIO. PTESidENIE.

EL SEÑOR PRFSIDENIE. A favoT.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Va¡nos a tratar soliamente este tema po¡que hay algunas cuesuon€s' que

ust€des m€ ran a dtsculpa¡. yo no he podido rel'tsa¡ en los Proyectos de by y c¡eo que son lmportanteg
que los podamos procesar. sobre todo en temáÉ de ¡efo¡mas al COIP, Bpecíficarnente, yo cr€o que hay
que hacer ur¡a re\dslón a máLs profimdldad de al€¡¡nas pettciones que están haclendo sobre todo en

Proyectos de L€y que yo no pude rcvisar. Si me peñntten. suspender ahí. yo creo que es por el te¡¡ra

importante pa¡a volver a tatar el tema el martes en la tarde. Poddamos hacerles pasár a los medios

para inforñarles que se ha creado la Comlsión.

I-1 ASAMBLEÍSIA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. PTESIdENtE, rnAñANA EN EI PIENO SETí  CON IOS

nombres de la confomaclón de la Comlsló'n.

EL SEÑoR PRESIDEI{TE. Si ya la conformación.

EL ASAMBLEiSTA DONOSo CHIRIBOGA PATRICIo. Esa Pmpuesta la hac€ cada Jefe de bancada.

IA ASAMBL.EÍSTA ARIAS FERNANDEZ \.ERÓMCA Y SCTíAN 4 CN tOtAI'

EL SEÑOR PRBSIDENTE. 9 integ¡antes ya € a e).lstlr una moclón lntegrat qüe s€ ha tratado con los
jefes de bancada. Se susperde la s€slón hasta el pnílmo ma¡tes.
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Se suspenale la sesión slendo las dieciséls horas t¡elnta y tres mlnutos. PeIa constancla, suscriben la
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